



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

3 июля 2020 года на территории одной из котелен в Новошешминском районе в результате поражения электротоком погиб 20-летний слесарь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, мужчина проводил демонтаж проводки в электрощитовой. Получив задание устранить провис одного из проводов он задел пальцами находившееся под напряжением оборудование. В результате полученного удара током он скончался по дороге в больницу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности при проведении работ.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1480135>